
SÍNTESE DA ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos  quinze  (15)  dias  do  mês  de  abril  de  2019 (dois  mil  e  dezenove),  às

09h30min (nove horas e trinta minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de

Anápolis  em  Sessão  Ordinária,  sob  a  Presidência  do  vereador  Leandro

Ribeiro,  secretariado  por  Elinner  Rosa,  Luiz  Lacerda,  Mauro  Severiano,

Teles  Júnior  e  João  da  Luz.  À  hora  determinada,  o  senhor  presidente

solicitou que se fizesse a chamada dos vereadores presentes. Constatado o

quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.  PEQUENO EXPEDIENTE:  O senhor

presidente  solicitou a leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior.  A ata

completa  foi  colocada  à  disposição  dos  senhores  vereadores  e  aprovada.

Também  foram  lidos  projetos  e  correspondências  e  encaminhados  às

Comissões:  1-  Projeto  de  Decreto  Legislativo  074/2019,  de  autoria  da

vereadora  Professora  Geli  Sanches.  Dispõe sobre  concessão  de Título de

Cidadania Anapolina ao Dr. Vilmar Antônio de Souza e determina outras

providências.  2-  Projeto  de  Lei  Complementar  075/2019,  de  autoria  do

Prefeito Municipal. Institui a Lei de Diretrizes Orçamentárias, que dispões

sobre as diretrizes gerais para a elaboração da Lei Orçamentária de 2020 e

dá  outras  providências.  3-  Projeto  de  Decreto  Legislativo  076/2019,  de

autoria do vereador Luzimar Silva. Dispõe sobre a concessão de outorga de

Título de Cidadania Anapolina a Lázaro Francisco  da Silva,  e  determina



outras providências. Usaram a palavra os vereadores:Também foram lidos

projetos e correspondências e encaminhados às Comissões:  1-  Projeto de

Decreto  Legislativo  074/2019,  de  autoria  da  vereadora  Professora  Geli

Sanches. Dispõe sobre concessão de Título de Cidadania Anapolina ao Dr.

Vilmar Antônio de Souza e determina outras providências. 2- Projeto de Lei

Complementar 075/2019, de autoria do Prefeito Municipal. Institui a Lei de

Diretrizes  Orçamentárias,  que  dispões  sobre  as  diretrizes  gerais  para  a

elaboração  da  Lei  Orçamentária  de  2020  e  dá  outras  providências.  3-

Projeto de Decreto Legislativo 076/2019, de autoria do vereador Luzimar

Silva.  Dispõe  sobre  a  concessão  de  outorga  de  Título  de  Cidadania

Anapolina a Lázaro Francisco da Silva,  e  determina outras  providências.

Usaram  a  palavra  os  vereadores:  Pedro  Mariano,  João  Feitosa,  Luiz

Lacerda  e  Jean  Carlos.  GRANDE  EXPEDIENTE:  Usaram  a  palavra  os

vereadores: Mauro Severiano, Alfredo Landim, Domingos Paula de Souza,

Lélio Alvarenga, João da Luz e Pastor Elias Ferreira.  -  ORDEM DO DIA:

Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente.  O

senhor presidente  comunicou aos pares que na próxima quarta-feira será

realizada nesse plenário a reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito

(CPI) da ENEL pela Assembleia Legislativa do Estado de Goiás, conforme já

solicitado,  e pediu o plenário que deliberasse acerca de um novo horário



para  a  realização  da  sessão.  Foi  apresentada  questão  de  Ordem  pelo

vereador  João Feitosa,  solicitando a  antecipação da Sessão para as  oito

horas  da manhã.  Consultadas  as  lideranças,  a  antecipação da Sessão  de

quarta-feira  próxima  para  as  oito  horas  da  manhã  foi  aprovada  por

unanimidade dos presentes. - Usaram a palavra pela Ordem os vereadores:

Professora Geli Sanches, Domingos Paula de Souza, Mauro Severiano, João

da Luz, Paulo de Lima, João Feitosa, Lélio Alvarenga, Luzimar Silva, Pedro

Mariano e Valdete Fernandes Moreira.  - Houve votação de Projetos: EM

SEGUNDA VOTAÇÃO: 1- Projeto de Lei Ordinária 036/2019, de autoria da

vereadora Elinner Rosa. Institui no calendário oficial de Anápolis a Semana

de Gestão Pública Participativa. Aprovado por unanimidade dos presentes. -

EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1- Projeto de Emenda à Lei Orgânica 079/2017,

de autoria do vereador Jean Carlos. Dá nova redação ao inciso IV do artigo

54 da Lei Orgânica do Município de Anápolis. Deferido o pedido de vista do

vereador João Feitosa. 2- Projeto de Lei Ordinária 147/2018, de autoria do

vereador  Pedro  Mariano.  Institui  o  Dia  Municipal  de  Conscientização

Contra o Aborto e em Favor da Vida, e dá outras providências. Deferido o

pedido  de  vista  do  vereador  Luzimar  Silva.  3-  Projeto  de  Lei  Ordinária

042/2019, de autoria da vereadora Elinner Rosa. Dispõe sobre a criação da

Carteira  de  Identificação  e  Informação  do  Paciente  Hemofílico  na  qual



constarão detalhes de sua patologia e recomendações para o tratamento de

urgência e emergência e dá outras providências. Aprovado por unanimidade

dos presentes. Foram apresentadas e votadas emendas ao projeto original.

Houve votação de Moções de Pesar, Moção de Apelo e Moção de Aplauso.

Houve votação de Requerimentos. - COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra

os vereadores:  Jean Carlos  e Pastor Elias Ferreira.  Sem mais nada a se

tratar, o senhor Presidente encerrou a Sessão e convocou outra para o dia

dezesseis (16) de abril, em horário regimental.



ATA  DA  VIGÉSIMA  QUINTA  (25ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA

MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. Aos quinze (15) dias do mês de abril de dois mil e

dezenove  (2019),  às  nove  e  quarenta  e  três  minutos  (9h43)  reuniu-se  a

Câmara  Municipal  de  Anápolis  em Sessão  Ordinária,  no  Plenário  Teotônio

Villela, sob a Presidência do vereador  Leandro Ribeiro da Silva, secretariado

por Elinner Rosa de Almeida Silva e Gonçalves, Luiz Santos Lacerda, Mauro

José  Severiano,  Raimundo  Teles  de  Oliveira  Santos  Júnior,  João  César

Antônio  Pereira.  Compareceram ainda:  Alfredo Paes Landim Filho,  Américo

Ferreira dos Santos, Deusmar Chaveiro de Oliveira, Domingos Paula de Souza,

Elias  Rodrigues  Ferreira,  Jean  Carlos  Ribeiro,  João  Batista  Feitosa,  José

Fernando de Paiva, Lélio Alves de Alvarenga, Lisieux José Borges, Luzimar

Silva,  Maria  Geli  Sanches,  Paulo  Roberto  de  Castro  Lima,  Pedro  Antônio

Mariano de Oliveira,  Thais  Gomes de Souza,  Valdete  Fernandes Moreira  e

Wederson Cristiano da Silva Lopes. Realizada a verificação dos presentes, foi

constatado quórum suficiente, e o senhor presidente declarou aberta a Sessão.

- PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou ao vereador Alfredo

Landim que fizesse a leitura do texto bíblico. O senhor presidente solicitou à

senhora primeira secretária, vereadora Elinner Rosa, que fizesse a leitura da

Síntese da Ata da Sessão anterior, e a Ata completa foi colocada à disposição

dos  senhores  vereadores  e  aprovada.  Também  foram  lidos  projetos  e

correspondências  e  encaminhados  às  Comissões:  1-  Projeto  de  Decreto

Legislativo 074/2019, de autoria da vereadora Professora Geli Sanches. Dispõe

sobre concessão de Título de Cidadania Anapolina ao Dr. Vilmar Antônio de

Souza  e  determina  outras  providências.  2-  Projeto  de  Lei  Complementar

075/2019,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal.  Institui  a  Lei  de  Diretrizes

Orçamentárias, que dispões sobre as diretrizes gerais para a elaboração da Lei

Orçamentária  de  2020  e  dá  outras  providências.  3-  Projeto  de  Decreto

Legislativo 076/2019, de autoria do vereador Luzimar Silva. Dispõe sobre a

concessão de outorga de Título de Cidadania Anapolina a Lázaro Francisco da

Silva,  e  determina  outras  providências.  Usaram  a  palavra  os  vereadores:

PEDRO MARIANO: Cumprimentou os presentes.  Relatou que recebeu uma
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ligação do deputado estadual Antônio Gomide, após uma reunião da Comissão

Parlamentar  de  Investigação  (CPI)  da  empresa  Enel.  Informou que  haviam

solicitado que ao menos uma daquelas reuniões fosse realizado na Câmara

Municipal de Anápolis, e que havia sido aceito pela Assembleia Legislativa de

Anápolis  (ALEGO).  Informou  sobre  a  necessidade  de  alteração  da  sessão

ordinária do dia dezessete para ser realizado aquela reunião da CPI. Solicitou

apoio dos demais vereadores, para alteração da sessão ordinária. - O senhor

presidente  disse  que  no  dia  treze  de  março  havia  sido  aprovado  um

requerimento de autoria do vereador Pedro Mariano solicitando a realização de

uma reunião da Comissão da CPI da Enel em Anápolis, e explicou que havia

recebido uma ligação do presidente da Comissão, por intermédio do deputado

estadual Antônio Gomide, que disse ser possível a realização dla reunião na

próxima quarta-feira. Devido a esse dia já ter marcada uma sessão ordinária,

apontou ser necessário postergação daquela sessão para segunda ou quarta

no  período  da  tarde.  Informou  que  na  Ordem  do  Dia,  seria  colocada  em

votação essa questão. - JOÃO FEITOSA: Cumprimentou os presentes. Logo

após,  mencionou  ser  aquela  semana,  a  “Semana  Santa”.  Parabenizou  o

presidente  Leandro  Ribeiro  pela  iniciativa  de  trazer  aquela  Casa  o  senhor

Sandro Mabel, para esclarecimentos. Descreveu que Anápolis era a cidade do

“sim”. Parabenizou o vereador Pedro Mariano pela iniciativa da reunião da CPI

ser realizado no município de Anápolis, especificamente no Plenário daquela

Casa, e ainda ao deputados que auxiliaram naquela questão. Parabenizou a

Câmara e a todos que buscaram formas de manter o respeito de Anápolis,

perante  o  governador.   -  LUIZ  LACERDA:  Cumprimentou  os  presentes.

Discorreu a respeito  da campanha de vacinação.  Informou que inicialmente

estava  realizando  o  grupo  prioritário,  para  não  haver  tumulto.  Relatou

demandas dos servidores municipais da saúde, pois houve alterações referente

a vacinação desse público. Evidenciou que a alteração ocorrida iria prejudicar a

rotina do profissional da rede particular, que terá que se deslocar até o posto

de saúde para realização da vacina. Fez um requerimento verbal ao diretor da

vigilância sanitária, no qual era o coordenador daquela vacinação, para que ele
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pudesse reconsiderar, visto que entendia os motivos pelo qual optou por não

enviar as vacinas aos profissionais da rede particular, mas ressaltou que havia

outra  forma  de  resolver  a  questão.  -  JEAN  CARLOS:  Cumprimentou  os

presentes. Logo após, mencionou que aquela era a “Semana Santa”, e sugeriu

a todos uma reflexão sobre o verdadeiro sentido daquela semana. Informou

que trazia a Tribuna, um assunto relacionado ao governo federal, que lhe trazia

bastante  preocupação.  Mencionou  que  reconhecia  a  necessidade  e

importância  da  Reforma  Previdenciária,  mas  ressaltou  que  as  medidas

adotadas  iam  contra  a  população  menos  privilegiada,  diferentemente  do

esperado. Relatou que havia realizado uma pesquisa em vários site e que as

informações  procediam  com  relação  a  solicitação  do  governo  federal  ao

Supremo Tribunal Federal (STF), a suspensão do adicional dos aposentados

que necessitam de cuidadores. Mencionou que havia aposentados com sérios

problemas  de  saúde  e  que  necessitavam  de  acompanhamento,  sendo

agregado  um  adicional  a  sua  aposentadoria  para  custeio.  Explanou  sobre

aquele direito atribuído aos aposentados. Relatou que em primeiro momento, o

ministro  do  STF  havia  negado  o  pedido,  mas  na  segunda  solicitação  do

governo  o  ministro  havia  cedido,  e  então  suspendido  aquele  direito  dos

aposentados. Relatou ainda, que a retirada de benefícios dos aposentados que

estavam  em  estado  de  invalidez,  acometidos  com  doença  mental,  que

necessitavam de um acompanhante, não era uma medida justa. Apontou que

ao  mesmo  tempo  em  que  se  oferece  décimo  terceiro,  os  beneficiários  do

programa  Bolsa  Família,  não  era  justo  retirar  dos  aposentados  que

necessitavam  de  cuidadores.  Evidenciou  que  aqueles  eram  casos

excepcionais,  e  não  havia  quantidades  exageradas.  Argumentou  que  a

população  menos  favorecida  estava  sempre  pagando  pelo  déficit

previdenciário. Fez um apelo aos colegas que reivindicassem a prevalência do

direito  dos  necessitados,  e  que  seja  pautada  a  reforma  nos  campos

pertinentes. Informou que de forma alguma aquela pontuação era uma critica a

politica  federal,  mas  ressaltou  ser  “equivocada”  aquela  medida  referente  a

suspensão  do  adicional  aos  aposentados  que  necessitavam  de  cuidador.
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Concluiu  dizendo  que  deixava  aquele  “repúdio”,  em  nome  do  cidadão

anapolino.  -  GRANDE  EXPEDIENTE:  Usaram  a  palavra  os  vereadores:

MAURO SEVERIANO: Cumprimentou os presentes e parabenizou o prefeito e

o secretário de saúde pelo convênio realizado, que permitirá o atendimento

médico  domiciliar  das  pessoas  que  tenham  problemas  de  locomoção.

Lamentou o falecimento do pastor Antônio Pereira Vidal, seu amigo, irmão do

Sílvio e do Jeremias Vidal.  Falou sobre a reunião com o governador,  onde

muitos vereadores não entenderam sua colocação, e disse que seu tipo de

política é agressivo ao cobrar e não “dá amém” a outros políticos. Disse que o

governador não respondeu a nenhuma das suas perguntas. Disse que não é

possível criticar o Caiado nessa Casa, e depois ter medo quando estiver em

frente a ele, e disse que não muda a sua palavra, e o que cobrou lá é o mesmo

que ele cobra nessa Tribuna. Disse que cobrou dele uma postura, e questionou

sobre a nomeação do diretor do Daia e de anapolinos para o primeiro escalão

do Governo. - ALFREDO LANDIM: Cumprimentou os presentes e disse que na

última quinta-feira visitou seis Postos de Saúde da Família (PSF), no intuito de

buscar  as  demandas  da  população  para  repassar  para  a  atual  gestão,  e

constatou que a regulação ambulatorial está travando o atendimento médico na

cidade,  e  que  desde  o  início  da  reestruturação,  a  regulação  não  está

funcionando a contento. Na gestão passada, as pessoas procuravam o posto e

já saiam com uma autorização de consulta, e eram atendidas em no máximo

trinta dias, e hoje em dia elas buscam a solicitação no posto, e ficam à critério

da Secretaria. Disse que chegou ao seu gabinete o pedido de uma pessoa que

solicitou uma consulta de geriatria, e depois de quase quatro meses não foi

atendida. Pediu que se conserte esse sistema. Disse que visitou também o

Hospital Municipal, que está com a reforma parada, e disse que na gestão do

Partido  dos  Trabalhadores,  a  unidade  foi  reformada,  assim como todos  os

postos de saúde, e hoje há postos em verdadeira calamidade pública. Disse

que foi  ao  posto  de  saúde  do  Bairro  São José,  e  a  unidade necessita  de

reparos, e no posto de saúde do Jardim Suíço, as portas dos banheiros foram

comidas pelos cupins, o forro está esburacado, com insetos, ratos e baratas, e
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convidou os vereadores a visitarem a unidade, e disse que espera que seja

reformado.  Disse  que  foi  ao  posto  de  saúde  da  Vila  Formosa,  que  foi

reformado, a fachada foi pintada, mas o forro caiu, as paredes têm infiltração, e

os funcionários precisam dar conta. Disse que não está criticando, mas está

pedindo  melhorias,  pois  os  tempos  passaram,  e  que  no  primeiro  ano  de

mandato a gestão do PT já tinha feito a reforma de todas as unidades de saúde

e aparelhado o Hospital Municipal. Disse que foi onde será a UPA da Criança,

e espera que seja concluída esse ano, pois ainda não teria notícia de quando

seria entrega. Falou sobre as vacinas, e questionou porque não teve o dia D de

vacinação no ano anterior,  e que espera que esse ano tenha.  Disse que é

preciso melhorar,  mas sem piorar.  Disse que na gestão do prefeito Antônio

Gomide  colocou  o  Cais  Progresso  funcionando  vinte  e  quatro  horas,  e

atualmente a unidade está fechada e em processo de licitação, e pode demorar

até um ano, e disse que a unidade não sai nesse governo. Pediu que todos os

pares se comprometam e estejam com sua pessoas para pedir agilidade na

regulação,  e  revejam  a  centralização  da  UPA,  com  os  postos  sem  poder

atender às emergências. Por mais que os funcionários trabalhem com afinco,

não será possível atender a essa demanda. Pediu que se melhore a licitação. -

DOMINGOS  PAULA  DE  SOUZA:  Cumprimentou  os  presentes,  ao  Iuli,

representando a todas as pessoas que estavam no plenário, e às pessoas do

São José, onde os vereadores estavam há alguns dias entregando a unidade,

mas o vereador que o antecedeu disse que já estaria com problemas, e disse

que faz questão de ir amanhã na unidade, tirar fotos de todas as salas, para

poder  dizer que o vereador é um mentiroso,  e está mentindo.  Disse que o

vereador  Alfredo Landim esteve como vereador  nessa Casa em dois  mil  e

quinze e dois mil  e dezesseis,  e não teve o desprendimento de ir  na UPA

Norte, para cobrar da gestão do PT a conclusão da obra, ou de ir cobrar a obra

parada do posto do Tropical. Disse que ele não teve coragem de andar nas

obras faladas, e que o governo teria pego a verba do governo federal e gastou

sem a contrapartida, e da mesma forma da unidade do Parque Iracema. O

vereador  estaria  falando das obras  concluídas e usadas pela  população,  e
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ainda diz que não estaria criticando, mas cobrando melhorias. Disse que foi

vereador de dois mil e nove a dois mil e doze, e a saúde do município não era

ruim, era da mesma conta que a atual. Os governos passados, a saúde não era

ruim,  inclusive  na  época  do  governo  do  vereador  Landim,  mas  agora  o

vereador anda apontando problemas, que na época que o partido do vereador

estava  no  poder,  ele  não  apontava.  -  Foi  concedido  aparte  ao  vereador

Luzimar Silva: Disse que o vereador que estava falando sobre a saúde é

porque, na gestão passada, ele teria no minicais um computador com um

sistema só para ele marcar as consultas para as pessoas, que beneficiou

muito ele, e faltou apenas um voto para ele ser eleito, aproveitando da

desgraça alheia para marcar consultas, exames, e hoje ele não tem esse

benefício,  e  hoje  ele não teria  esse benefício,  e essa é a revolta  dele.

Disse que a saúde não está muito boa mesmo, mas também está sendo

feito do jeito que deve ser feito, e não beneficiando este ou aquele ali, que

tem o sistema na  mão,  e  disse  que  ele  marcou  cento  e  vinte  e  duas

consultas, e estariam na mesa do vereador. - Disse que o vereador Landim

disse que o  vereador  teria  essa mania  até  hoje,  e  que todos os  dias  leva

pessoas na UPA, e disse que ele diz que do lado de fora o atendimento é ruim,

mas dentro é bom. Disse que ele precisa continuar levando as pessoas para

dizer na tribuna que o atendimento é ótimo, como ele já teria dito. - Concedido

direito  de  resposta  ao  vereador  Alfredo  Landim.  -  LÉLIO  ALVARENGA:

Cumprimentou os presentes e  disse que o vereador Luzimar trouxe uma

denúncia  pesada  e  gravíssima,  e  que  deve  ser  levada  ao  Ministério

Público, e que o papel do vereador não é marcar consultas, e usar a máquina

pública para conseguir benefícios é algo gravíssimo. E disse que o vereador

mal chegou nessa Casa, e quer resolver tudo, e desde dois mil e dezessete

todos têm enviado requerimentos e feito visitas a unidades de saúde. Disse

que  quando  chegou  a  essa  Casa,  havia  dezesseis  milhões  de  débito  da

Secretaria  de  Saúde,  não  tinha  insulina,  e  havia  muito  o  que  melhorar.

Questionou  se  o  vereador  se  considerava como o  único  a  trabalhar  nessa

Casa,  e  repudiou  a  colocação  do  vereador,  e  disse  que  essa  Casa  tem
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trabalhado e lutado,  mas nem tudo está à altura do Legislativo,  pois  quem

decide é o Executivo. Disse que o vereador Landim se colocou como se os

demais vereadores não estivessem trabalhando e nem lutando pela cidade.

Disse que na quinta-feira estava com o vereador João Feitosa no posto de

saúde de Miranópolis com a população, trabalhando e buscando soluções, e o

vereador fez uma colocação incorreta. Disse que concorda que a regulação

precisa melhorar muito, e que servisse apenas para regularizar, mas vai lutar

para isso acontecer. Disse que na gestão do governo do vereador, perdeu sua

esposa porque esperou por mais de dois meses aguardando a transferência

para Goiânia. Pediu que separassem o que é política e o que é politicagem.

Disse que muitas pessoas foram vacinadas quando crianças, mas não teve

efeito,  porque  vacinas  precisam  de  temperatura  controlada,  e  agora  foram

feitos muito avanços nesse sentido. Disse que o vereador não foi feliz em sua

fala. - JOÃO DA LUZ: Cumprimentou os presentes. Logo após, mencionou a

vinda do governador Ronaldo Caiado ao município de Anápolis, na quinta-feira.

Relatou sua tristeza perante o atraso de salários dos servidores  estaduais,

ressaltando que a gestão anterior aquilo não ocorria. Apontou a transparência

da gestão Caiado, com relação as Comissões Parlamentares de Investigação

(CPI) da Enel e dos Incentivos Fiscais. Mencionou ainda demandas do estado,

saúde, segurança e educação e disse que era possível de ser solucionado pelo

governador Ronaldo Caiado. Além disso, agradeceu a Mesa Diretora da Casa

pela  promulgação  da  Lei,  que  institui  o  Dia  do  Presidente  de  Bairro  no

calendário  municipal  de  Anápolis.  -  PASTOR  ELIAS  FERREIRA:

Cumprimentou os presentes. Logo após, discorreu a respeito do atendimento

do  Instituto  de  Assistência  dos  Servidores  Públicos  do  Estado  de  Goiás

(IPASGO) no município de Anápolis. Mencionou moções realizadas referente

ao assunto, destinadas ao presidente do IPASGO e ao governador Ronaldo

Caiado. Relatou que havia presenciado as dificuldades dos usuários, referentes

a  ausência  de  atendentes  e  de  telefones.  Informou  a  Casa  sobre  seu

requerimento destinado ao presidente do IPASGO e ao governador Ronaldo

Caiado,  solicitando  a  atenção  para  o  município.  Leu  algumas  queixas  dos
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usuários, contidas em um relatório. Solicitou ainda ajuda do deputado estadual

Amilton  Filho  referente  àquela  questão.  -  ORDEM  DO  DIA: Foi  feita  a

verificação  dos  presentes  e  constatado  o  quórum  suficiente.  -  O  senhor

presidente  comunicou  aos  pares  que  na  próxima  quarta-feira  será

realizada nesse plenário a reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito

(CPI) da ENEL pela Assembleia Legislativa do Estado de Goiás, conforme

já  solicitado,  e  propôs  que  se  realizasse  a  CPI  durante  o  horário  da

Sessão Plenária, e o plenário deliberasse acerca de um novo horário para

a realização da sessão, podendo ser logo após a sessão da CPI, à quarta-

feira à tarde, ou na segunda-feira. Sugeriu que se fizesse tal como foi feita

com a visita do presidente Sandro Mabel,  com a abertura da sessão e

supressão do Pequeno e Grande Expediente, ou conforme a deliberação

dos vereadores. Foi apresentada questão de Ordem pelo vereador João

Feitosa,  solicitando  a  antecipação  da  Sessão  para  as  oito  horas  da

manhã. Consultadas as lideranças, a antecipação da Sessão de quarta-

feira próxima para as oito horas da manhã foi aprovada por unanimidade

dos presentes. - Usaram a palavra pela Ordem os vereadores: Professora Geli

Sanches, Domingos Paula de Souza, Mauro Severiano, João da Luz, Paulo de

Lima, João Feitosa, Lélio Alvarenga, Luzimar Silva, Pedro Mariano e Valdete

Fernandes Moreira. - Houve votação de Projetos: EM SEGUNDA VOTAÇÃO:

1- Projeto de Lei Ordinária 036/2019, de autoria da vereadora Elinner Rosa.

Institui  no  calendário  oficial  de  Anápolis  a  Semana  de  Gestão  Pública

Participativa.  Aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  -  EM  PRIMEIRA

VOTAÇÃO:  1-  Projeto  de  Emenda à  Lei  Orgânica  079/2017,  de  autoria  do

vereador  Jean  Carlos.  Dá  nova  redação  ao  inciso  IV  do  artigo  54  da  Lei

Orgânica do Município de Anápolis. Deferido o pedido de vista do vereador

João Feitosa.  2- Projeto de Lei  Ordinária 147/2018,  de autoria do vereador

Pedro Mariano. Institui o Dia Municipal de Conscientização Contra o Aborto e

em Favor da Vida, e dá outras providências. Deferido o pedido de vista do

vereador Luzimar Silva. 3- Projeto de Lei Ordinária 042/2019, de autoria da

vereadora Elinner Rosa. Dispõe sobre a criação da Carteira de Identificação e
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Informação  do  Paciente  Hemofílico  na  qual  constarão  detalhes  de  sua

patologia e recomendações para o tratamento de urgência e emergência e dá

outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  Foram

apresentadas  e  votadas  emendas  ao  projeto  original.  Houve  votação  de

Moções de Pesar, Moção de Apelo e Moção de Aplauso. Houve votação de

Requerimentos. -  COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra os vereadores: Jean

Carlos e Pastor Elias  Ferreira. Sem mais nada a se tratar, o senhor Presidente

encerrou a Sessão e convocou outra para o dia dezesseis (16) de abril, em

horário regimental.  Todas as falas da Sessão estão registradas integralmente

nos arquivos de áudio e vídeo dessa Casa de Leis. Para constar, eu, Rodrigo

Silva Demetrio, com o auxílio de Sabrina Santos Rufino, lavrei esta Ata que se

aprovada  será  assinada  pela  Mesa  Diretora  dessa  Casa  de

Leis.******************************************************************* 

___________________
Leandro Ribeiro

Presidente

___________________
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___________________
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